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NPOZOEZH DYZIKQN APIOMQ

NpdoBeon ovoudletal n mpaén He tnv omoia amd Svo ¢uolkolg aplBuoug a, B mou
ovopalovtal mMpooBetéol maipvoupe €vav Tpito ¢uolkd aplBud y, o omoiog ovopaletal

aBpolopa twv a kat B. Nrpadoupe: a + B =y. Napadelypa:
7+ 3 =10
MpooBeteoL ABpowopa

Napatipnon 1:

Mpadoupe TNV Mpagn tng npodcbeong e SUo TPOTOUC:

o) opllovtia: 26 +12 =38 B) kaBeta: 26
+12
38

Napatipnon 2:

Ma va npooBécoupe U0 PuoLkoU aplBoUg KABeTa TOMOBeTOUE TIG HOVASEG KATW OO
T HOVASEG, TIG Sekadeg KATW amod TIg SeKAdEG, K.0.K. EMelta mpooBEToue Toug apLlBoUg

https://blogs.sch.gr/I_vlachaki/

N

mou Bpiokovtal otny iSta oTAAN and ta 6£€La mpog Ta aplotepd. Mapadeiyparta:
a) 14 +32=46 B) 135+ 34 =169
1 4 1 3 )
+ 3 2 + 3 4
aq 6 1 b 9

1°BApo: 4+2=6

2°BApa: 1+3=4
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1°BApo: 5+4=9
2°BApa:3+3=6

3° BApa: KatePdlouvpe to 1
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